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Хрватско државно тужилаштво затражило је истрагу и расписивање међународне
потернице   против држављанина Србије Симе Дубајића, због сумње да је командовао
партизанском   јединицом која је наводно побила 3.000 припадника квислиншких
формација на Кочевском   рогу 1945. године.

Истрагу против Дубајића (86), који је рођен у Кистању код Книна, затражило је
Жупанијско   тужилаштво у Загребу, које га терети да је од 26. маја до 5. јуна 1945.
године на   подручју Кочевја у Словенији, као командант механизованог одреда Четврте
армије   Југославенске војске саставио посебну групу војника за специјалне операције.

Дубајић је, како се наводи, организовао и командовао превозом заробљеника из Кочевја
  до места погубљења на Кочевскоме рогу, где је по његовом наређењу убијено најмање  
13.000 заробљеника, а њихова тела бачена су у јаме.

   

У истражном захтеву тужилаштво је предложило притварање Дубајића због опасности
од   бекства и нарочито тешких околности у којима је почињено кривично дело за које је  
осумњичен. Како је недоступан хрватском судству, предложено је да се преко МУП-а за
њим распише   међународна потерница. Дубајић живи у Београду и у Загребу сматрају
да га Србија, чији је држављанин, неће   изручити.

  

По Споразуму о сарадњи и прогону починилаца кривичних дела ратних злочина, злочина
  против човечности и геноцида, које су хрватско и српско тужилаштво потписали 2007.  
године, могуће је да кривично гоњење против Дубајића преузме судство Србије. Против
Дубајића је током последњих година поднето неколико кривичних пријава, а у   једној од
њих терети се за злочине у Блајбургу.

  

Средином маја 2007. године, на трибини Хрватског културног већа, јавно је затражено  
да се против Дубајића подигне оптужница због злочина у Кочевском рогу, а од српских  
власти затражи његово изручење. Захтев је поткрепљен копијом белешке са састанка
британских и југословенских војних   руководилаца, на коме је договорено да Дубајић
преузме 13.000 хрватских заробљеника.
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Против Дубајића је у Хрватској још 1993. године подигнута оптужница, али за
тероризам.   Карловачко војно тужилаштво оптужило га је да је у новембру 1990. године
окупио   групу која је поставила барикаде на цести Обровац-Грачац и организовала
оружане   страже које су пуцале на цивиле.
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